
 

 

集落被害状況等アンケート調査票 

 

 

  

集落名： 名前：

　※ニホンザルについてお答えください。当てはまる項目に☑もしくは記入をお願いします。

　　　□遠くにいても、人の姿を見るだけで逃げる

　　　□遠くにいる場合逃げないが、20m以内までは近づけない

　　　□追い払っても逃げない、または人に近づいて威嚇するサルがいる

Q4．サルによる被害全般についてお聞きします

サルによる被害が
ありますか

いつからですか
近年の

被害はどうですか

農業被害 □あり　　□なし 年前　
□ほとんどない
□大きい

□少しある
□深刻

□減少　□変わらない　□増加

生活被害 □あり　　□なし 年前　
□ほとんどない
□大きい

□少しある
□深刻

□減少　□変わらない　□増加

人身被害 □あり　　□なし 年前　
□ほとんどない
□大きい

□少しある
□深刻

□減少　□変わらない　□増加

Q5．.集落内の農業被害についてお聞きします

サルによる被害があります
か

被害が多いのは
特に何月ですか

イネ □ある　　　□ない 　　　　　月

サツマイモ □ある　　　□ない 　　　　　月

ジャガイモ □ある　　　□ない 　　　　　月

タマネギ □ある　　　□ない 　　　　　月

ナス □ある　　　□ない 　　　　　月

キュウリ □ある　　　□ない 　　　　　月

ハクサイ □ある　　　□ない 　　　　　月

ネギ □ある　　　□ない 　　　　　月

カボチャ □ある　　　□ない 　　　　　月

ダイコン □ある　　　□ない 　　　　　月

トウモロコシ □ある　　　□ない 　　　　　月

トマト □ある　　　□ない 　　　　　月

ダイズ □ある　　　□ない 　　　　　月

トマト □ある　　　□ない 　　　　　月

エダマメ □ある　　　□ない 　　　　　月

ミカン □ある　　　□ない 　　　　　月

スイカ □ある　　　□ない 　　　　　月

カキ □ある　　　□ない 　　　　　月

クリ □ある　　　□ない 　　　　　月

サルによる
被害がありますか

被害が多いのは
特に何月ですか

□ある　　　□ない 　　　　　月

□ある　　　□ない 　　　　　月

□ある　　　□ない 　　　　　月

□ある　　　□ない 　　　　　月

□ある　　　□ない 　　　　　月

□ある　　　□ない 　　　　　月

□ある　　　□ない 　　　　　月

◆被害内容について、他に何かありましたらご記入ください 

↓↓裏面の質問にもお答えください↓↓

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

左記の作物を
集落で栽培していますか

□している　　□していない

サル被害アンケート　（環境省事業）

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

□している　　□していない

その他で栽培している
作物を記入してください

被害はどの程度ですか

Q１．集落内でニホンザルのハナレザルを見かけますか？  　□見かけない　 □時々見る　□季節的に見る　□年中頻繁に見る

Q2．集落内でニホンザルの集団を見かけますか？   　□見かけない　 □時々見る　□季節的に見る　□年中頻繁に見る

具体的な被害内容

※　Q5．でお聞きします。

　　　　　　　□遠くにいても、人が近づくと逃げる

　 　□群れの中に、20m近づいても逃げないサルがいる

Q3．集落内に出没するニホンザル集団について詳しくお聞きします。
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 Q6．.集落内の被害対策についてお聞きします

対策後、
被害はどうなりましたか

今後、この対策に
力を入れていく予定はありますか

個別のネット柵
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

個別のメッシュ柵
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

個別の電気柵
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

集落メッシュ柵
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

集落電気柵
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

集落の環境点検
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

講習会・研修会
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

追い払い
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

追い上げ
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

モンキードッグ
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

放棄作物の除去
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

放棄果樹の除去
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

緩衝帯の整備
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

有害捕獲
　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

その他のサル対策を
記入してください

効果はありましたか
今後、この対策に

力を入れていく予定はありますか

　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

　□おこなっていない
　□半数

□一部
□ほとんど

□減った　 □変わらない 　□増えた □ある　　□ない

Q7．.サルの被害対策に関して、今後の集落としての方針や、行政への要望などがありましたら自由にご記入ください

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。

左記の対策をどの程度おこなっていますか

左記の対策を集落内でどの程度おこなっていますか

【お問い合わせ】

＜業務受託事業者＞

○○○○

電話：○○○－○○○－○○○○

担当：○○

【調査協力】

○○県○○課

○○市、○○町
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